

前贸易大臣爆惊人“内幕” 英外交官秘密进行留欧谈判

本报讯 英国前贸易大臣彼得·利雷1月4日宣称,英国外交官员正在秘密行事,试图通过协商谈判让英国留在欧盟。

英国政府将于今年3月底之前启动《里斯本条约》第50条,正式向欧盟提交退出申请。按照欧盟法律,脱欧程序一旦启动,有关各方须在两年内完成谈判。眼下,英国方面正在紧张筹备脱欧谈判工作。

然而,利雷却在此时爆出一个惊人“内幕”,称那些原本肩负脱欧谈判重任的英国外交官员背离了国民的公投意愿,他们可

能正在秘密谈判让英国留在欧盟。

此前一天,英国驻欧盟大使伊万·罗杰斯突然宣布辞职,并指责英国首相特蕾莎·梅领导的政府思维混乱,缺乏多边谈判经验,迟迟不能设定与欧盟谈判的目标。他还表示,英国与欧盟的谈判有可能长达10年,即使协议最终达成,也需要其他27个成员国批准,失败的概率很大。罗杰斯的观点在英国议会引发争议,被部分人指责不识时务。

利雷1月4日谈到了对罗杰斯辞职的看法。利雷说罗杰斯的

辞职信又臭又长,“有一半读起来像是简历,‘嘿,这是我的工作。我很聪明,有人想要请我的话,我随时恭候’。另一半呢,听上去有点酸葡萄的感觉,可能真实反映了他和内阁大臣之间存在某种误解,或者他对内阁大臣的作为感到担忧。如果让这样一个实际上并不愿意离开欧盟的人来领导(脱欧谈判)小组,将会非常有悖常理”。他还坚称,“很多外交官员、欧共体官员事实上是想通过协商谈判让英国留在欧盟,而不是履行职责,让我们离开欧盟”。

“如果罗杰斯先生属于前一

个阵营(留欧派),他辞职是一件好事,”利雷补充说道,罗杰斯的继任者应当“愿意”从谈判桌边离开,如果协议不能如英国所愿的话。

此外,迫于舆论压力,英国首相府4日宣布任命资深外交官蒂姆·巴罗为英国驻欧盟大使。巴罗拥有30多年外交经验,曾担任过英国驻俄罗斯大使,也曾在欧盟政治与安全委员会担任英国代表。巴罗接受任命后表示,他将与英国脱欧事务部和英国驻欧盟代表处的同事一起合作,确保英国脱欧谈判成功。(中报)

法国药监部门叫停 一款维生素D补剂

据新华社巴黎1月4日电(记者张雪飞)鉴于日前法国一名新生儿在服用维生素D补剂Uvesterol D后猝死家中,法国国家药品与健康产品安全局4日决定暂停该药品的市场销售,以防止类似情况发生。

该机构通报说,去年12月21日,一名出生10天的婴儿在服用一剂Uvesterol D后在家中死亡。该新生儿是在喂过奶后约两小时服用的药品,并很快出现“呼吸困难”的征兆。

法国国家药品与健康产品安全局说,现阶段调查结果显示,上述新生儿的死亡很有可能与服用该药物有关。

这种维生素D补剂由法国制药企业CRINEX生产,用于预防和治疗新生儿和5岁以下幼儿的维生素D缺乏症,在法国被广泛使用。该药呈油质,通过吸管滴喂至婴儿口中。

最老杀人鲸 恐已去世

年龄过百去年曾露面

本报讯 全球已知岁数最大的杀人鲸“老奶奶”(Granny)去年10月12日在美国哈罗海峡出没后失踪。专家近日认为,这只鲸鱼中的老寿星已经死亡,终年105岁。

专家估计,“老奶奶”在1911年即泰坦尼克号(Titanic)沉没前一年出生。科学家于1971年开始观察它,当时它60岁,官方把它命名为“J2”。由于野生鲸鱼大多只有60至80岁的寿命,“老奶奶”能够长命百岁令科学界震惊。

英国埃克塞特大学研究员克罗夫特对“老奶奶”去世这件事表示遗憾,他称,“这一天无可避免地来临,这是一个非常悲伤的消息”。

“老奶奶”最早的相片在1967年拍摄,背鳍上的白斑就是它的标志。它2014年带领其他鲸鱼在乔治亚海峡出没。专家称,去年10月12日最后一次见到“老奶奶”,它当时正带领族群游向北面。(中新)



阿联酋“土豪”载着猛兽兜风(资料照片)

阿联酋禁止在家中饲养猛兽 违者或被罚近百万元

本报讯 阿拉伯联合酋长国等中东国家的一些“土豪”有这样一个嗜好:在社交媒体上晒出带着老虎散步或载着狮子兜风的照片。但如今在阿联酋,这些“土豪”可能会因为这种炫富做法而面临罚款和监禁的风险。

在阿联酋等中东富有的产油国家,一些人把拥有猎豹、老虎这样的宠物当作身份

的象征,有时还会将这类宠物带到公共场合。去年10月份出现在社交媒体上的一段视频就显示,5只小老虎在迪拜的海滩上玩耍。

阿联酋政府担心这些猛兽会威胁公众的安全,因此该国日前通过新法律,规定任何个人不得交易和豢养“各种野生的和经过驯养但是危险的动物”,这类动物只能留在动

物园、野生动物公园、马戏团以及繁育和研究中心。

任何把大型猫科动物和稀有动物带到公共场合的人将面临最高6个月监禁和50万迪拉姆(约合94万人民币)罚款的处罚。如果有人试图用豢养的野生动物恫吓他人,罚款额可增至70万迪拉姆(约合132万人民币)。(中报)

梦中号码显神威 加患癌女子中头奖

本报讯 加拿大一名女子连续近30年用同一组号码购买彩票,最终赢得头奖,奖金高达530万加元(约合2765万人民币)。

这名女子名叫奥莉加·贝诺,来自加拿大东南部的斯科舍省。她说自己在1989年5月梦到一组数字,并从那时起开始定期用这组数字投注彩票。

贝诺10年前被诊断出患有癌症后,就卖掉房子来支撑自己的治疗,现在她计划用这笔彩票奖金来建一座方便出入的农场式别墅。

贝诺起初没有意识到自己中了头奖。“我心里记着号码,开奖当晚我想我在电视上看到了它们,但眼神不好,所以后来就忘记了这件事。”贝诺说。第二天早上,她在读报纸时再次看到了中奖号码。“一开始我认为这不可能,一定是报纸搞错了。后来我才对妹妹说,我觉得我中奖了”。

贝诺说她的丈夫、儿子和孙子们一直都在帮助她抗击癌症,现在她的愿望就是带着孩子们去迪士尼世界好好玩一番。(中报)

美网红直播时猝死 在线围观者无人报警

本报讯 美国阿肯色州一名26岁的黑人女子在社交网站“脸书”上做直播时倒地猝死,身边一岁的儿子大哭,在线观看的网友竟然无人报警。她的家人事后回看这一“悲剧”视频后,痛批网友“冷血”。

凯安娜·赫恩登去年12月28日晚带着小儿子在朋友的公寓做直播。她打开“脸书”直播页面后,跟着播放的背景音乐对口型哼唱,并回复部分网友的评论,还把摄像头对准正吃着安抚奶嘴、扶着咖啡桌站着的孩子。

不过,赫恩登之后开始流汗。按照她舅舅杰弗里·赫恩登的说法,她在擦拭额头汗珠时,有20名网友在观看直播。七八分钟后,她晕倒了,手机掉在地上。

赫恩登的母亲芭芭拉·约翰逊说,“(小宝宝)捡起手机,开始哼唧和玩耍。我还听见了喘气声,之后就没了”。赫恩登的儿子后来发现妈妈不对劲,开始哭。

杰弗里·赫恩登说,整个过程,观看直播的人数一直在上升。没有网友报警,也没有网友问赫恩登是否安好,而是让孩子眼睁睁看着母亲死去。“你们怎么能就那么坐着,尤其是在她已经晕倒的情况下”,而且“你们听到孩子在那里哭”。(王新华)

印新钞票闹乌龙 甘地头像被“漏印”

本报讯 来自印度中央邦边远山村的农民近日吃惊地发现,他们从印度国家银行的一个支行取出的新版2000卢比纸币竟没有圣雄甘地的头像。他们认为取到了假币,但当找到银行官员时,银行官员立即收回了这些纸币,并称这些纸币是“真的”。

据报道,这些农民被告知,圣雄甘地头像遗失是“印刷错误”。银行和警察方面称,当前有许多有缺陷的真纸币在这个地区流通。

来自另一个山村的一个农民1月3日从同家支行取出2000卢比面值纸币后,甚至没发现纸币有问题。直到去市场被收到两张同样纸币的农民提醒,他才意识到纸币存在问题。他们一起回到这家支行讨说法,支行立即收回“有问题”纸币。

印度国家银行斯希沃普里路支行经理Shrawanlal Meena解释称:“本应印刷圣雄甘地头像的地方是空白的,我们已经将这类纸币收回了”。

据报道,印度国家银行从1996年开始印刷发行印有圣雄甘地头像的纸币。在印度开展废钞运动后,新印发的纸币被称为“圣雄甘地新系列”。(环球)

幸福老人游欧洲 送北京一日游

3月21日发团

荷比德法意瑞梵蒂冈

+ 库肯霍夫公园 + 滴滴湖 + 罗浮宫

+ 巴黎圣母院 + 因特拉肯

7天

15天

8880元/人

主办: 郑州海外国际旅行社
礼品赞助: 华通旅行社

平顶山起止
免北京往返录指纹
另有大礼相送

3月幸福老人游澳新、游中国台湾及系列旅游专列特价预订中……

4人报名送价值4980元55英寸智能彩电一台
2人报名送价值2000元家电(电脑、冰箱、冰柜任选一件)

中兴路汽车站售票大厅2222066 佳田国际大酒店一楼大厅2699880 2699686